
 

 

ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΑΛΑΤΑ  

ΕΚΛΕΙΣΑΝ ΤΗ ΣΕΖΟΝ ΤΑ “ΣΚΑΘΑΡΙΑ”  

ΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

Παρά την καταρρακτώδη βροχή ξεχείλισε το Πνευματικό Κέντρο από 

μικρούς και μεγάλους, που, αθρόα, προσήλθαν να παρακολουθήσουν τη 

“Μουσική Παραμυθοσαλάτα” των Σκαθαριών” της Χ.Τ. την Κυριακή 11 

Ιουνίου το απόγευμα!  

Ήταν μία παράσταση-Συναυλία, που, πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της 

λήξης του Χορωδιακού έτους των “πολύ” λιλιπούτειων μελών της Χ.Τ. με 

το όνομα: ΣΚΑΘΑΡΙΑ. Μια, πολύ, αξιέπαινη και αξιόλογη δουλειά της 

ανιδιοτελούς Μαέστρου και καθηγήτριας Πιάνου, Ελένης Αλεξοπούλου, 

με τα, μια εκατοντάδα, “Σκαθαράκια” της· με άλλα λόγια, παρουσιάστηκε 

η Προ-Παιδική χορωδία, που, από τις αρχές του φθινόπωρου (2016), κάθε 

Σάββατο, όλα τούτα τα “Σκαθαράκια”, σκορπούσαν τις μουσικές 

φωνούλες τους, από το κέντρο της πόλης (παλαιό Δημαρχείο).... 

Ήταν ένα παιδικό, μουσικό απόγευμα της “πρωτοβρόχινης” καλοκαιρινής 

Τρίπολης, που, απόλαυσαν, όλοι, όσοι παραβρέθηκαν, και χειροκρότησαν 

τους μικρούς καλλιτέχνες-τραγουδιστές μας.... 

Όλα αυτά τα παιδάκια με την πανέμορφη, ομοιόμορφη στολή τους, τα 

μπαλόνια τους, το φαντασμαγορικό ντεκόρ τους... μάς παρουσίασαν τη 

γιορτή-φινάλε της χορωδιακής χρονιάς τους, με πρωτοστάτες τη Μαέστρο 

τους, Ελένη Αλεξοπούλου, τις εκπαιδευτικούς Ανεζίνη Λουκά (Αντ/δρο 

της Χ.Τ.) και Αγγελική Ευθυμάκη, τον Γιώργο Καψιμάλη στο Πιάνο, τον 

Παναγιώτη Τραχανά στα Dryms, την Έλενα, τη Ματίνα και, βέβαια, τη 

“νεράιδα” Αναστασία Παπακωνσταντίνου στην όλη εξαιρετική 

Δραματοποίηση της Μουσικής Παραμυθοσαλάτας.... 

Δίκαια καταχειροκροτήθηκαν, σε μια παράσταση, έξω, από τα σχολικά 

πλαίσια και, μέσα, στα συλλογικά, από ένα Καλλιτεχνικό, καταξιωμένο σε 

όλη την Ελλάδα, Σωματείο, όπως είναι η Χ.Τ. που, γνωρίζει πολύ καλά το 

μουσικό αντικείμενο, χωρίς ν' αφήνει απέξω, το παιδαγωγικό κομμάτι, το 

οποίο και στηρίζει με τα Μέλη-Εκπαιδευτικούς της.... 

Δεν ήταν, τυχαία, λοιπόν, τα πάμπολλα συγχαρητήρια, στο τέλος της 

Συναυλίας, προς τους συντελεστές.... με τον Πρόεδρο της Χ.Τ. ν' 

απευθύνεται προς τον κόσμο ανανεώνοντας το “ραντεβού”, με τους ίδιους 

και τα παιδιά τους, τον Σεπτέμβρη.... 

Από το Δ.Σ. τής 

ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 


